

R 热点 人保部：“十二五”期间争取工资翻番

可能我们在企业工作时会发现这样的情况，我们的工资涨了，但是与企业利润增长相比仍然偏低；比起垄断行业的职工工资而言也偏低；作为一线职工比起管理人员工资仍然偏低。对于国企负责人薪酬和工资总额如何进一步监管，而普通百姓的最低工资标准将会呈现怎样的年均增长目标？对于保守估计的全国3700

万劳务派遣用工，出现虚假派遣、同工不同酬等问题怎么办？这些问题都成为全国劳动关系工作会议的关注焦点。

人力资源和社会保障部副部长杨志明首先提到，要逐步提高最低工资标准，努力实现最低工资标准年均增长13%以上，绝大多数地区逐步达到当地城镇从业人员平均工资的40%以上。杨志明说，最低工资

上调13%以上。我们要努力实现职工工资增长15%，这样，仍然可以在“十二五”期间实现职工工资增长翻番。

目前，中国正探索建立劳务派遣单位和用工单位定期报告制度，实现对劳务派遣的动态监管。杨志明提到，我国将继续研究修订劳务派遣规定等劳动合同法配套规章和政策，完善劳务派遣制度规范。

一些地区对劳务派遣用工的规范可供借鉴。杨志明表示，农民工欠薪中80%集中在建筑企业，建筑企业中尤其是高铁高速公路，水利机场等政府项目欠款引发的比例很大。当前重点要完善“两金三制一卡”制度来配合司法部门落实好“欠薪罪”的规定。

据中国之声

洋奶粉涨价 专家称毛利率达60%

近日，澳优、雀巢等部分洋奶粉纷纷上调产品价格，其他部分品牌洋奶粉也准备涨价。业内人士表示，目前我国正在“控物价、保民生”，而部分洋奶粉在毛利率高达60%的情况下，仍“顶风”上调价格，原因在于这些洋品牌掌握了国内中高端奶粉市场的定价权，说涨就涨，底气十足。据海关总署统计，2010年我国进口奶粉41.4万吨，增长67.8%；平均价格为每吨3352.8美元，上涨42.6%。

潘林青

阿富汗国防部大楼遇袭 2死7伤

武装人员18日袭击阿富汗首都喀布尔国防部大楼，2人死亡、7人受伤。国防部发言人阿齐米告诉法新社记者，“一名男子身穿阿富汗部队制服，开枪打死2名士兵，伤及7人。他想引爆炸弹，遭击毙，枪手身穿炸弹背心。”枪手在国防部长瓦尔达克的办公室附近遭击毙，瓦尔达克没有受伤。塔利班发言人称，该组织发动袭击，是以正在阿富汗的法国国防部长为目标。“袭击原因是，法国军队侵略阿富汗。”

廖飞

伊最高领袖拒绝情报部长辞职

伊朗最高领袖大阿亚图拉赛义德·阿里·哈梅内伊17日拒绝情报部长海达尔·穆斯利希辞职。英美媒体解读，这一举动显示哈梅内伊与总统内贾德罕见的政治分歧。当天早些时候，官方媒体报道，内贾德已经接受穆斯利希的辞呈。不过，仅仅数小时后，几家半官方的媒体报道，哈梅内伊反对穆斯利希辞职。一名政治分析人士告诉记者，哈梅内伊拒绝穆斯利希辞职，“是对艾哈迈迪—内贾德的沉重打击……显示在伊朗是谁说了算”。

孙珊珊

K 看点

我国去年打掉400多涉黑组织

记者从日前召开的全国“打黑办”第12次主任会议上获悉，2010年，中国公安机关共打掉涉黑组织440多个、恶势力团伙4000多个，破获刑事案件37万余起，打击处理黑恶犯罪嫌疑人28万余人。记者同时了解到，2010年，全国司法机关对121名黑社会性质组织头目和骨干成员进行跨省异地关押，有力打击了黑恶势力犯罪的嚣张气焰。按照会议部署，下一步，各地各部门将坚持“黑恶必除、除恶必尽”“打早打小、露头就打”的方针，坚决遏制黑恶势力的滋生发展。

邹伟

印度火车无人驾驶“自动上路”

印度查摩与克什米尔邦17日发生火车“自动上路”的离谱事件。这列无人驾驶火车途经4个车站，走了34公里才因铁轨坡度变陡而“自动”停车。5名雇员已遭停职，当局正着手调查。火车“自己开了”这么长的距离让铁路当局相当尴尬，内部消息称将事发原因指向人为疏忽。

王忠会

吊车撞死6名日本小学生

一辆吊车18日在日本栃木县鹿沼市行驶时冲向公路对面的人行道，撞死6名小学生。这辆12吨重吊车越过道路中心线，冲向逆向车道，撞入对面人行道一小学生队伍，最终撞坏一所民房后停在院子内。遇难学生包括5名男孩1名女孩，最小9岁，最大11岁。他们当时正去上学。警方以涉嫌驾车过失伤害逮捕驾车人柴田将人。富士电视台援引目击者的话报道，警方逮捕柴田时，他看上去“昏昏沉沉”、“腿发软”。警察问：“是你干的吧。”柴田回答：“记不清了。”警方说，柴田没有饮酒。

苏畅

伊12名工程人员在阿遭绑架

阿富汗西部法拉省政府发言人纳齐卜·法拉希18日说，12名伊朗籍工程人员当天上午在法拉省被一伙不明身份的武装人员绑架。法拉希说，这些工程人员隶属一家工程公司，在法拉省西部承建一条公路。警方目前正在调查这一绑架事件，并搜寻被绑架人员的下落。现阶段，没有组织宣称制造这一绑架事件。

闫亮

S 社会

重庆为辣椒辣度分等级

辣椒有多辣？中国的辣椒主产区重庆将用定量的方法回答这个问题。由西南大学等单位承担的“石柱辣椒及其系列加工产品的辣度标定及辣度分级”项目，提出了辣椒辣度分级方法和辣椒制品产品外包装辣度标识方法，明确将辣椒的辣度分为10级，并在生产企业进行推广试用。评审认为，该项目采用现行的标准测定方法，抽样45个辣椒制品进行辣椒素含量测定和辣度分级研究，辣度级别分为1至10级，辣度类别分为微辣、中辣、高辣和极辣。石柱朝天红辣椒达到了最高辣度级别（10级）和辣度类别（极辣），为国内最辣的辣椒之一。

郭立

广西查获罕见非法运输象牙



广西崇左市边防支队18日对外发布消息，该支队日前查破一起国内罕见特大非法运输国家一级保护野生动物象牙制品案，查获象牙707根，象牙制品手镯32个，犀牛角1个。据了解，大象、犀牛均属濒危国家一级保护动物。有关专家解释，这批野生动物象牙及其制品，是无法用金钱来估量的；若流入黑市，经过几乎倒卖后，案值达一亿元人民币以上。

贾征

女交警铁面查罚特权车 网民赞其为最美女警

上岗不到半年竟给县里几乎所有违规的领导干部的车开了罚单，就连公安局的车也未能幸免，前来说情者无一例外地吃了“闭门羹”。山西省浑源县女交警毛丽拒为“特权车”开“绿灯”的做法被网友们称为“恒山脚下最美女警”。面对“中国网事”记者的采访，毛丽说：“别宣传我，我很普通，不过是尽了一名交警应有的职责，不给领导干部和执法人员‘开绿灯’、卖人情，这也是分内之事，没什么值得说的。”

吕梦琦

W 万象

萨科齐或步老婆后尘演电影 扮演反传统英雄人物

美国导演伍迪·艾伦日前称，他可能邀请法国总统萨科齐出演他的电影，扮演类似美国已故知名演员汉弗莱·鲍嘉（电影《卡萨布兰卡》男主角）那样的反传统英雄人物。萨科齐的妻子卡拉·布鲁尼日前已经在伍迪·艾伦最新导演的电影《午夜巴黎》中客串了一次，该片将在下月的戛纳电影节上首映。当记者问道，萨科齐是否更适合模仿另一位因扮演精神错乱者而出名的演员乔·派西时，伍迪·艾伦开怀大笑。他笑称：“是的，我确信他可以演这样的角色。”

沈姝华

美“不下车瞻仰遗容”受欢迎



美国很多人无论做什么事情都喜欢在“不下车的情况下”完成。比如，快餐店和银行都提供“不下车点餐和取钱”服务。现在，位于美国坎普顿市推出的“不下车瞻仰遗容”服务项目颇受当地居民欢迎。一家名叫“亚当斯”的殡仪馆在紧邻大街的地方开辟出“特别瞻仰室”，并为其安装了大号防弹玻璃，以便让从特定通道经过的人能做到“不下车瞻仰死者遗容”，而且顺利解决了时间冲突和停车难等问题。据介绍，上述葬礼费用最低为1295美元。

高轶军

药品在太空中“保质期”变短

美国约翰逊航天中心研究人员发现，药物在太空中“保质期”比在地面更短。英国广播公司16日报道，4个装有35种不同药物的盒子由宇航员带入国际空间站，另外4个盛放同样药品的盒子放置在约翰逊航天中心。这些盒子在太空停留时间不等，一个仅停留13天，另一个在国际空间站待了28个月。研究人员对比分析后发现，许多药品经太空之旅后药效下降，更多药品达不到规定的药效要求。太空辐射被认为是影响药效的潜在原因之一。

柳茜

□最先进的马桶 可听音乐和广播



美国某知名卫浴品牌最近推出了一款十分昂贵的马桶，售价竟达到了令人震惊的6390美元（约合4.2万元人民币）。据了解，这款名为弩米(Numil)的马桶尽管看上去并无特别之处，但是据该公司介绍，这款马桶设计独特，科技与工艺无与伦比：内置清洗系统、碳过滤除臭系统、坐圈感应加热系统，除此之外，马桶底部还有出风口，当如厕者坐在上面时，会自动吹暖风。

按照设计理念，这款马桶的设计不仅能满足清洁的需要，还能提供使用者独一无二的舒适体验：马桶装有控制面板和MP3插口，如厕者甚至都不需要自己选择音乐，智能系统会自动选出合适的音乐或者广播内容。

□最特别的邀请 流浪女身世感动威廉 受邀参加皇家大婚



距离英国威廉王子与未婚妻凯特·米德尔顿的皇室婚礼只有不到两周的时间了，在婚礼所邀请贵宾的名单上，一位刚满20岁的年轻女子引起了关注，她既不是皇亲国戚，也不是娱乐明星或者商业名流，更不是外国政要，她只是一名患有先天性心脏病的街头流浪者。在去年夏天的一次慈善活动中，威廉王子听说了肖兹娜的故事，大为感动，不顾皇家礼仪禁忌，与肖兹娜拥抱在一起，随后还亲自邀请她出席自己的婚礼。

星报综合